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OEMA: «Odnyieg Yo 1 61dackorio Tov YrootnpikTik@v Madnpdrov ota Madnpotikd tg
A’ ta&ng Erayyehpatikod Avkeiov yia 10 oyoiiko étog 2012-2013».

H Ymoompiktikn didackario mapéyetor otovg nadntéc me A’ 1aéng tov EITALA, yio ™ oyoAkn
ypovid 2012 — 2013kt epappoletor péom tov pabnuatov Ymootmpiéne ota podnuata Néa EAinvikn
I'k@ooa ko MaOnpatikd. To podnipoato YroompiEng sivar evtoypuéva 6to @wpoAdylo mpdypappa g A’
téEng EITA.A. To xabéva amd avtd o pobnuoata d1ddckeTor 0o mdpeg v efdopndada. H mapakorovnon twv
pobnuatov YroompiEng eivol vmoypeotikn. Amod v mopakoAiovdnon tov padnudtov Ymoompiing
amoAAGGGOoVTOL LOVO Ol LaONTEG TOL JMICTOUEVE dEV £Yovy pabnotokéc eEAAeiyes.

1. AwokTtikoi okomoi Tov podnpdrtov Yrostipéng:
a. No kahv@Bovv tuyov pobnolokéc eAAelyelg kol aduvapiec o€ OYEOT LE TPOYEVECTEPES
EKTOOEVTIKEG Pabuides.
B. Na vrootnpiydei 1 exknoudevtik mopeio TV pabntdviTpudy 610 oviioTolyo padnuo
YEVIKNG Todeiog.

2. Amallhoyn pedntav omo v mopokorlovdnoen Tov pednuatov YroctipiEng, néco g
dayvoeTikig dokipnaciog (Te0T):

H oanmaAloyn tov pabntov mg A’ tééng tov EIMA.A, and v mapakoiovdnon tov podnudtov
Yroot)piEng yivetal péom dtoyvmoTikig dokipaoiog (teot).

H dwdwkacia g e&étaong kot 1 dw0pbwon twv ypantdv tov podntov Bo mpémel vo Exet
0AoKANPwOEl VITOYPEWTIKA Y10 KABE oyolKn povada £wg 15 Oxtmppiov.

210 panuo YmootmpiEng vmoypeovvIol Vo GUUUETEYOLY OG0l HabNTéG dev TANPOVYV TO KPLTHPLo
emruyiag, 6nwg avtd Kabopiletor TapaKat® Yo 1o Kabéva omd ta 600 pobnuato.



A. Awdikacio vAomoineng S10yveoTIKNG doKipaciog (T€0T).

v' H ovupetoyf otn Stayvootikh dokipacio ivarl vroypewtiky yior Ghovg tovg pabntég g A’
TéENg Tov EITALA.

v' H Swdikacia dievépyetog yivetar pe evfovn tov AlgvbBovti Kot pe TV ETGTNUOVIKY monTein
TV ZyoMKk®v Zoppoviov e1dikotntag (Poddywv kot Madnuotikdv).

V' Zuykekpéva, o Aevbuvtic tov oyoheiov mpv kou katd TN Sidpkel TG dadikociog,
EVIUEPDVEL TO ZOUPOVAO TNG EWOIKOTNTOG, O OTOI0G TAPUKOAOVOEL KOl GUVETIKOVPEL TNV EMTPOTN
Ko TapeUPaivel YvopodoTIKA, 0oV Kol OToTE YpeldleTal.

v O Awvbuvtig cuykpotei dvo tpuedeic emtpornéc (yioo T Néa EAAnviky T'Adooco kot to
Mabnuotikd). Kabepio emrponn anaptileton and 10 Atevbovt og¢ tpdedpo kot 600 kabnyntég
NG EWVIKOTNTOG G PEAT.

To €pyo g emttponn|g eivor va :
¢ ovvtdéel T SyveoTIKY doKipacio pe Paon to vrodsiypate tov Ymovpyesiov Toudsioc. Ta

0épota mpémel va etvarl otabpcpéva pe T€To0 TPOTO DOGTE VO KUAVTTOVV T EAEYYOUEVA

YVOOTIKA TTediot Kol vo, Umopodv vo omavtnovv omd tovg podntéc otnv mpoPAemdpevn

YPOVIKY| SLAPKELQL.

TPOGOL0PIoEL TNV MUEPOUN VI JEVEPYELAC TOV

EVIUEPMOCEL TOVG LOONTEG Y10l TIG OLUOIKOCIEG EPAPUOYNG TOV Hobnudtov Yrootipiéng Kot To

TPOGOOKMUEVE, OQEAN

¢ avabéoel v a&loldynon TOV YPUTTOV TOV UadnNTdV 68 opado KobnynTov e E01KOTNTOGC,
GTNV OTOi0 LITOPOVV VO GULLUETEXOVY KO TO LEAT] TNG EMITPOTNG

. Ilapapetpotl vAOTOIN GG TNG OLAYVOSTIKIG OOKINAGLAG:

O ypovog dievépyslag TG SoyveooTikng dokipaciog (teot) eivor dV0 cuveXOUEVES DIBAKTIKES
Mpeg.

2. O opBuds TV EpOTNCEDY, 0 TPOTOG TOPOVGIOCTC KOl SIATVTIMONG TOV TPOPANUATOV Kol GAAL
€101Ké {nTpata Tov StoyvemoTtikoy 1eot (.Y, Pabpoidynon kar kpiriplo emttvyiog) eneEnyovvran
TOPOKATO, YOPIGTA Yo To, 000 HadHUaT.

3. Ta Bépoto StOvELOVTOL POTOTLANUEVE GTOVG LOONTES.
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I'. Odnyieg viomoinong Tov YTOGTNPIKTIKOD ROOROTOS KOL AELTOVPYIOS TOV UvVTicTOL( MV
TUNUATOV.

1. H xotavoun tov podntov ote podnuate YTootpiEng CLUTITTEL PE €KEv TV LTOAOIT®V
padnudtov. Amd to TUqpe £upovvat LOVo ol onTéC ToV TANPOVY TO KPLTHPLO EMLTVYING OTN
dyvmoTtikn dokipacio. Qotdso Umopodv Vo CUUUETAGYKOVY 6T0 Y TOCTNPIKTIKO pdnua 660t To
emBLUOVY Kol TO ONADVOUV €yypdomc oto AtevBuvti| TG GYOAKNG TOVG HOVASAG OmOTE Kot
TOPUUEVOLY GTN SVUVOLLT TOV TUNUATOG.

2. To Yrnoompiktiko puadnuo dev mpénel va 01040KETOL GE GUVEXOUEVO dIPO AALA GE SLOPOPETIKES
LLEPEC.

3. H éwaockorio tov pobnudtov Yrootnpiéng dvvator va avatifetol 6tov kafnyntr mov d100oKeL
70 avtioToryo pabnua yevikng moudsiog n o€ dAlov kabnyntn kKhadov ITEO3, ITEO2.

4. H a&ordynon ota padnuota YrootipiEng yiveton pe faon v keipevn vopobesio mov 1oyvet yio
TOL OVTIOTOLYO OB LOITOL YEVIKTG TTOOETOG.

5. ®a mpémel vo VTAPYEL GTEVI] OLVEPYOOIO KOl GULVEXNG AvaTPOoPoddTNnon Hetald Tov Vo
dacKOVIOV oV £YovV avaldpel to padNuUo YTOoTPENG Kol TO OVTIOTOLYO0 HABNUO YEVIKNG
TodELOG.

6. Mo @opd to diunvo o oikeiog ZyoAwkog ZouPfovroc Oo mpémer va cuvepyaletal pE TOV
EKTOOEVTIKO 1] TOLG EKTTALOEVTIKOVG, VO VINTOVV Y10, T TPOPANLOTA TOV AVTILETOTILOVY Kol VoL
omo@aciCovv amd Koo Yo TV avadldToEn T®V SO0KTIKOV GTOYMV.

7. X10 téh0oc TOL KGOe TETpOpVOL o/n Sddokwv/ovca cuvtdoost £kbeon Yo To pabnolokd
OTOTEAECUATO TOV TUNHOTOC TOV, SLOTVMVEL TPOTAGELS Yid TN PEATIOCT TOLG KOt TV ATOCTEALEL
oToV 01Kelo ZyoAkd ZOUPOVAO TNG EOIKOTNTOC.

8. O Zyolkdg ZOpuPovrog, apov HELETNGEL TIC EKDECELG TV S1000KOVTMYV, CLUVTAGGEL YEVIKT| £kOeon
v onoia amootéAdel otov [eprpepetokd Atevbuvn Exnaidevong, éog To Téhog Mdiov 2013 H



10.

ékBeomn meptiopPdvetl ta LoOnoloKd omoteAEoUATo 0md TO GOVOAD T®V GYOAEI®MV Kol TPOTAGELS
Y TNV TEPALTEP® PEATIOOT TOVG.

O TIleprpeperokog Alevbuviing ovykevipmvel Tig ekbéoelg amd OAeg tng Atevbovoelg g
Meprpépeioc kot tic daPifaler oty owkeio Aicbbvvon tov Yrovpyeiov IMadeiog, éwg v 6"
Tovviov2013

Me omdeaon tov Ewdwkod [pappoatéa I[Npotofaduiag ot Agvtepofdduag Exmaidevong
GLYKPOTOHVTAL dV0 EMITPOTES, ia Yo T0 KaOe Ymootnpiktikd uddnua. ‘Epyo g emttponng givot
n enekepyocio TV MPOTACEMV TOL GLYKEVIpOVOVTOL amd TG Ilepipepelakés AtevBivoelg
Exnaidevong g ywpoc. H pila emrponn amoteleitonr omd @uAoAdOYovg Kot M GAAN omd
pobnuotucovg. Kabepd emitpont] cuvtdooel keipevo pe 0dnyleg Kol TOPATNPNOELS Yo TN
BeAtimon g dwackorag TV YTooTnpikTikdv potnudtov. H kowvomoinon towv keyévov
yivetar uéypr v 1" Xenrepppiov 2013

YIHOXTHPIKTIKO MA®GHMA XTA MAOHMATIKA

AvolvTIKEG 001YiES

To Ymootpiktikd padnpa tov Madnuatikov oty A’ té&n EITA.A Aeitovpyel emkovpikd o€ oyéon
pe 1o pudonua yeviknig madeiag, yu' avtd kot 1 dwdackario Tov Aapfdvel veoyn 10 [podypoppe ETovdmdv g
A’ 16&ng Tov Enayyeipotikod Avkeiov yio ta Madnpotikd (BA. PEK 20808°/20-09-11)

O pobnotaxéc ealeiyelg oto Mabnuatikd ennpedlovv v anddoon twv pobntov o Eva TAN00¢
AV podnudatov mov diddokovtol oto EITALA.

Me 10 YROGTNPIKTIKO LAON U0 ETIOIDKETOL:

1.

2.

vo, KoAv@Oovv ol pabnolokég eAdeiyelc Tov potntov Kot pobntplov omd tn SdaKTén VAT ToL
T'vpvaciov.
v ravevtoyBovv ol pabntég kot ol pobnTpleg ot padnoilokn dadikoacio Kol va BEATIOG0VY
v omddocN TOVE, MGTE VO UTOPOVV VO TOPAKOAOLOOVY TO LA YEVIKAG TOdEiog TwV
Moabnpatikdv g A" tédéng tov EITA.A.

Adaxtéa VAN —yevikég odnyiec.

H 610axtéa OAn Tov Yoo piktikoy pafnuatoc tov Madnuotikoy

1.

2.

Ot

Ocov agopd v KaAvyn TV eAlelyemv amd TponyodUEVES TAEELS AT OpyavOVETOL LE BAoN TO
aroteAéopata mov Ba SamoTmBovy and T SlyVOOTIKY SOKILOGIA.
Oocov agopd otnv Tpéyovoa VAN g A’ TG, ompiletarl oto mpdypappa crovddv Tov EITA.A.

otdyol Kol ot OelaTikég evOTNTEG MOV TPOTEIVOVIOL YIOL TI OCUUTANP®OY] OTAPOITTOV

TPOTYOVUEVDV YVACEDV TOPOLGLALOVIOL OTOV TOPOKATO TIVOKO, OTMG Kol EVOEIKTIKEG OOKNOE N

dpacTNPLOTNTEG.

ZNUEIDVETOL OTL 0 SIOACKWOV €YEL TN dLVATOTNTA VO, KATOVEILEL TIG OPES v Bepatikn evotnTa Kotd

1 SLAPKELD TOL £€TOVG OTMG EKEIVOG KPIVEL KOl GE GUVEVVONGT WE TO GYOAKO GUUBOLAO, OVAAOYO, LE TIG
ovaykeg Tov uadntov kot v mpoéodd tovg. Emiong o 010dokwmv emALyel TIG KATOAANAES OOKNGELS KOl
dpaoTnpPlOTTEG HE Pdiomn Tig cLVONKeS TNg TAENG.

O BaOnoc yio to MoOnuotika

e O Etnolog Ipopopikdc BabBuog tou pabnuatog YrnootipEng «Mabnuatikd» elval o pecog
0po¢ (M.O) Twv mpodoptkwv Babuwv Twv U0 TETPAUAVWY TOU, LE TIPOCEYYLON SEKATOU.

e O Emoioc Ilpogopikds Babuodg kdbe xiddov tov pabiuoroc «Mabnpotikd» eival to
abpoioua tov Ilpogopikdv PBabudv Tov d00 TETPOUNVEOV TOV OVTIGTOLYOV KAGSOL Kol TOL
Etmoiov Ilpogopikod Pabuod tov pabnupotog YmootipiEéng otaipovuevo Ue 1o Tpio, UE
TPOCEYYIOT OEKATOV.




o O Tehkdc Babuog kdbe khédov tov pabdiuorog «Mabnuatikd» givar o péoog époc (M.O.)
tov Emoiov Ilpogopucod Babpot tov kdbe kAddov kot tov avtictotyov I'pantod Babuod, pe
TPOCEYYIOT OEKATOV.

e O Bafudg Emoiag Entidoong tov pabfuotog «Mabdnupotikd» givar o pécog 6pog (M.O.) tov
Tehkov Babuov tov 600 khadwv, [LE TPOGEYYIoN JEKATOV.

e To Ymootnpiktikd poOnpoto oev £etdlovror 6T TEMKES YPUMTES TPOAYMYIKES
eetdoerc.

ITivokog 0epaTIK@OV EVOTTOV Kol 6TOYOV Yo TNV KAAVYN EALEIWYE®MV 0T0 TPONYOVUEVES

Tagerg

OEMATIKEZ
ENOTHTEZ

2TOXOl

ENAEIKTIKEZ APAZTHPIOTHTEZ-
AZKHZEIZ

1) NPAZEIZ ZTO
ZYNOAO TQN
PHTQN

A) Na urmopoUv oL Habnteg xwpig
SuokoAia va KAVouV TIPALELG LE OKEPOLOUG KOl
SekadLkoUg KoL va eAUOUV amAd ipoBAnfuoT
™G KaBnuepwvotntag. Na pnmopoulv eniong va
KAVOUV Ao TIOAAOTTAOCLAGUOUC Kal
Slatpéoelg pe moAhamAdcota tou 10, 6mwg Kot
pe to 0 ftol.

B) H katavonon tng évvolag tou
KAdopatog, n Suvatotnta Twv pobntwv va
€KTEAOUV QTAEC TTPALELG LE KAAOUATA KAl VOl
LETATPEMOUV £va OUVOETO KAAOUO GE QTTAO.

N Na pmopouv oL pabntég va ypadouv
€va aplBuo o ekOeTIKN popdn WG
noAAamAdolo Suvaung tou 10.

A) Na propoUv va aTpoyyuAomololv
£vav aplOuod otn povada, Sekada, ekatoviada
KTA, 1] OTO 8EKATO, EKATOOTO, XIALOOTO KTA.

A) EktéAeon anmAwy Mpaewv Ue
OKEPALOUG Kal SekabIkoUG.

B) EktéAeon amAwv MPALEwWV HE

kA&opata (myx. 3 . 2_ ) kaw
4 15
peTaTponr cUVOeTOU KAACUATOC OE amAo
2
(x.-z _ .. )
8
I Av
82 82 3.
0,0082=——=—-=8210" ypayrte
100C 1C°
10 0,000000724 = 7,24 - ............. e

avAAoyo TPOoTo.

A) Ztpoyyulormoleiote oto
TAnoLléotepo dékarto:127, 4567 =
(mepimou (oo pe)...

2) ZTOIXEIQAHZ
ANTEBPIKO2
AOlzMOz

A) No yvwpilouv TIC BLOTNTEC TwWV
SuvVApEwY, Twv PUWV KAl va HUITopouV va TLG

g
amAormnoinon

Xpnotuomnololv umoAoyLopo
apBUNTIKAG  TUAG

oAyEBpPLKWY TTAPOOTACEWV.

otov

KalL otnv

B) Na yvwpllouv TI¢ TAUTOTNTEG Kal va
elval og B£on va Tig epoapuodlouv.

I Na pmopoUv va TOpPOYOVIOMOLoUV

omAEG  OAYyEBPLKEG TAPAOTACEL KAl Vol

edpapuolouv
QITAOTIO(NON KAQOUATLKWY TOPOOTACEWV.

NV Topayovtomoinon  ylwa

A) Na €xouv tnv Suvatdtnta emiluong

A) Amlomolelote TNV MOpAcTAch
512 b3

?+ 3) = n
3-40,144+ @ =

B) Na yivouv oL pageLg:

(x-5)* = 3(x+2)* -

4(x -3)(x+3).

N Na ylvel ywopevo mapayoviwv n
nopdotacn: 5x+Bx-5y-By f x> -3x +2.

A) Na AuBel n etlowon:




omAwv €flOWOEWV TPWTOU Kal OeuTépou
BaBuou. Emiong, va upmopolV va Bpouv TIG

KOLWVEG AUCELG SUO QVIOCWOEWV.

E) Na pmopouv va emUouv amAd
guotnuata pe T HEBOSO aviikatAotoong Kot
N nEBodo avtiBetwv ouvteAeoTwv.

x> -4

7x-4=2(x+5) N =71 x*-7x +5=0.

Na BpeBoUv oL koweg AUCELG TWV
QVIOWOEWV:

3(x-5) < 2x-7 kot x+2>0.

3x+2y=17

E) Na AuBel to cbotnua:
X—-7y=-10

3) BAZIKEZ
FTEEQMETPIKEZ
EDAPMOrEZ

A) Na pmopouv ot pabntég va edapuolouv tov
OPLOUO €VOG TPLYWVOUETPLKOU aplBuol yla tov
UTtOAOYLOUO UNKWV o€ opBoywvio Tpiywvo.

B) Na pmopouv va epappolouv to mubayopelo
Bewpnua yla TOV UTIOAOYLOUO TIAEUPWV OEF
opBoywvio Tpiywvo.

I Na eival oe Béon va PETATPEMOUV TO HETPO

Tou unkoug, euPadol, oykou N ywviag
eKGPOOUEVO OE ML HOVASO OTO OVTioTOLXO
HETPO OTtav n povada eival moAAamAdclo N

urntodlaipeon NG apxLKAG.

A) Noa oavayvwpilouv oamAd guBuypoppa
VEWUETPIKA oXAUaTA BACEL TOU YEWUETPLKOU
oplopoU toug kot va edappolouv  amAEg
VEWHETPLKEG LBLOTNTEC TWV OXNUATWY yla va

umoAoyilouv PeyEBN ota oxAUATA AUTA.

E) Na umopouUv va xpnoylomnotlolv tnv KAlpoKka
HrKOG
TPAYHOTIKOTNTA, oV €lval yvwoTo To avtioTtolyo

yla va umoAoyilouv  éva otnv
UNKoG oTo Xaptn n avtiotpoda. Na pmopoulv va
npoodlopilouv tnv KAlpaka (AOyw opikpuvong
N HeyéBuvong) otav yvwpillouv ta HAKN TOU

TIPAYHOTIKOU AVTLKELLEVOU KAl AUTO TOU XApTh.

1) Na €xouv KatavornoeL TNV €vvolo Tou
euPadol emumédou OXAUATOC KOL TOU OyKOoU
OTeEPEOU OXNUATOC KOl TNG HETPNONC Toug. Na
KotoavooUv tnv Suvatotnta Sdlatrnpnong Tou
eufadol mapd tn HETAPOAN TOU OXAHUATOC
(6nAadn, ot dvo SladopeTikd oxrpaTa ivol
duvatdv va é€xouv To (6lo epPadov). Na
pmopoUV va umoloyicouv gufadov kal Oyko

OMAWV BACIKWV OXNUATWV HE XpHon TUTIWV.

A) MpoBAnua 1 oto téhog Tou Mivaka.

B) Av og éva opBoywvio Tpiywvo Sivovrtatl
ol 8U0 mAeupég va tpoodlopileTal To

HrKkog tng Tpitng.

N Na petatpanei éva eppadov mou €xet
ekppaotel o cm? oe povadec m?, fj va
Tpamnel évag oykog amno It oe GAAn povada
OYKoU.

A) MNpoBAnua 2 kat 3 oto TéAog Tou
Mivaka.

E) NpoPAnua 4 oto téhog tou Mivaka.

31) NpoBAnuata 5, 6 kal 7 oto TEAOG ToU
Mivaka.

MpoPAnua 8 oto téAog tou Mivaka.

MpoPAnuata 9, 10 kat 11 oto TEAOG
Tou Mivaka.




ININAKAX ITPOBAHMATQN

[Hp6fAinua 1 ¥ 1o opBoydvio
TPLy®VO TOL SUTAOVOV GYTLLOTOG VOL
VTOAOYIGTEL TO UNKOG TNG TAELPAG X
(ypdyte TOLC VITOAOYIGHOVG).

[Ip6BAnpa 2 Idve o kabéva,
amd To GYNUOTO YPAYTE TO
yopoktnplotikd ypaupo (Tp) av eivar
tpoméCio, (IT) av eivon
naporlAnAoypappo, (O) av sivat
opBoydvio, (P) av givar popPoc kar (Te)
av glvol TeTpdyvo.

[Tp6BAnua 3 Av to dSimhavo
oMU lvot TETPAY®VO:

o) Bpeite to punkog g mievpdg

B) Bpeite mooec poipeg etvan m
yovia p=............ O=.eiienaenns T

v) Bpeite to uinKog tov tunpatog

[Mp6BAnua 4 Av 1o pkpd Gynuo
elvol GUIKPLVOT TOV LEYAAOV LE
KMpoaxka 1:4va Tpocdloplotel 10 UNKOC
™G TAELPAC X.




[1p6BAnpa 5 Na pocdiopiotel to «—— 2,7 %
eUPaddV Tov SUTAOVOD GYYLLOTOG.

< Im->

3m >

M

[p6BAnua 6

ITowo amo to mopokatm tetpayove A, B, I' 11 A
KOAVTTEL £KTAON OMAGGLO. 0d avTi] Tov TeTpaydvov T,

T

Eupadd duthdocio tov T &yel 1o TETpAYOVO ...

[p6BAnua 7 IMotog gtvar o =~ S—

OYKOG TOL 6TEPEOV A TOV

TOPOKAT® oynuoatog; (Amd v
TAELPA TTOV dEV PaiveTOL OEV
Aeimetl kavévog kOPog).

. .
Im

.
Im~

Im




(D

IMopatnpeicte
TO TOPUMAVE
tetpayavo (T).

B
Ze mold amo TIg J
MEPUTTO GELG

A

AB.T A I

To P adov g ) L., ,
GKOVPSYPEO NG H, oKoLPEYPOUN TEPLoyT £yt 1610 £ Hpodov
reproy|c stvon 1810 I’ oot mov £y oto (T) otnv mepintmon:
L TO QvTiGTOLO 1A ,2) B 3T ,4) A .

oo (T); 5) 05 OAEC TIC TUPOTAVE TEPUTTAOGELS

[Hp6BAnua 9 No vroroyiotet To uPadov g
OKIOGUEVTG TEPLOYNG OTO SUTAOVO YT L.

[Mp6PAnua 10 Na vroAoyiotei 1o epuPaddv tng
OKIOGULEVNG_TTEPLOYNG OTO OUTAAVO GYTLLOL.

Eppadov E=............

[Hp6BAnua 1IN vroroyiotel 0 OGO Aitpa LYPOL
YOPAEL O KUAVOPOGS TOV SITAOVOV GYNLLOTOG.




ATATNQXETIKO TEXT A" TAEHX EITA A
XTA MAOGHMATIKA
I) TENIKEX OAHT'IEX
H dwoyvootikn dokipacio Tov padnpoatikov:

‘Exel 6t0%0 vo. amoTiuioel to enimedo TV padntov oe Pacikéc yvaoelg mov Bewpodviol amdAivTta
OTOPOLTNTEG, Oyl LOVO Y10, TOL LOOMUATIKA, GAAG Kot Y1 TO DTTOAOUTO, LoBHaTO TOL S10AGKOVTOL GTO ADKELO.

Xopiletar og tpeig Pacikég Oepaticég evotnreg. H kdbe evomra Pabuoloyeitar pe dpiota to 20 k01 o
TeMKOG Babpdg mpokvTTEL MG PEGOG OPOG TV PUBLLOV TV ETUEPOVS EVOTHTMV.

Kpwipro emrvyiog €vog podnti oto teot hoyiletan: o) n emitevén fadpod peyordtepov 1 icov
Tov 8¢k (10) og kGOs empépovg evotnto Ko B) cvvolkiog teEMkos Baduog peyarvrepog 1 icog Tov
dekartéoosepo (14).

Ot Bepatikéc evotnreg otig omoieg e€etdlovtal ot pabntég siva:
DIIpa&eis 610 60volo TOV pT@V, OOV S1EPEVLVATOL OV UTOPOVV:
0) VO, KAvouV TPAEELS e OKEPALOVG, LE OEKABIKOVG, VO, ETIADOVV OTAG TPOPAN AT,
B) va kavovv mpdEelc pe KAGouaTa.
Y) va ypagovv évav apbud wg toAloamidacto dvvoung tov 10.
8) va 6Tpoyyvromolohy aplBuoie.
2) Zroyelddnc odyeppikog Aoyiopoc, 6mov diepgvvdtar av yvopifovv:
0) TG 1010TNTEG TOV SVVAUEDV KoL TOV PLidV.
B) 1ic Pacikéc TowTOTNTEG.
Y) TOPOYOVTOTOINGT OTAMY OAYEPPIKOV TAPACTACEMY KOl T
YPTOLLOTOINGT TNG G€ amAOTOiNoN KAAGLOTOC.

&) va Mvovv amhéc eElodoelc TpdTOL Kal 6gvTEPOL Pobuod, dmmg Kol vo. cuvaindedovy
OVIGMOGELS.

£€) va. AOVOuV oA GUGTHLOTOL.
3) BaolkéG YEOUETPIKES EQUPROYES, OOV SLEPEVLVATAL OV UITOPOVV:

a) vo. epoprOLovY TOV OpIGUO EVOG TPLYOVOUETPLKOD 0PLOLOD Y10 TOV VTOAOYIGHO UNKOV GE
opBoymvio tpiymvo.

B) va epapuolovv 1o Tubaydpelo BeMPNUQ Y10 TOV VITOAOYIGUO TAEVPDV GE 0pBoydVIO
Tpiymvo.

Y) VO KAVOLV PETATPOTEG LOVAS®Y.
8) va avayvopilovv amhd YEOUETPIKA GYNUATA Kot VoL EPAPUOLOVV ATAEG YEDUETPIKEG
1010TNTEG TOV CYNHATOV Y10 VO, VTTOAOYIGUO HEYEDDV.

€) VO YPNOOTOI00V TNV KAUOKE Y10, TOV DTOAOYICUO EVOG UNKOVE KOl OVTIGTPOMO VL
npocdopifovv v KAlpako A0ym opikpuveng 1 peyébuvong.



TEPLEGOTEPA OEKOOKA ynoia ent pio Svvaun tov déka. o mapdderypa 0,0082=

oT) vo avTihouBavovtal TNy £vvola Tov epPadod Kot Tov 6yKov, Omm¢ Kot va vitoloyilovy 1o
eUPOdOV KoL TOV OYKO OTADV PACIKOV GYNUAT®V LLE XPNOT| TOTOV.

II) ENAEIKTIKO YIIOAEII'MA AIATNQXITIKOY TEXT

Evotnrae 1
0) Vo Kavouv patelc pe aképarovs, dskadikovg, vo emhvovy amhd wpofipore. (Movades 8)

1. Mowdalovue 10 kgrevog vikod oe 7 kovtid. TToom mocdtTo Tov VAKOD B Tepiéyet To kdbe
KOVTL;
O0 TEPLEYEL vvevvnrnnn.

2. ZoumAnpaoTE TO ATOTEAEGHOTO TOV TOPUKATO TPAEewV:
i)11:0=........ i) 70=..... i) 11,4 -1=....... v)0:14=....iv)16,3:1=....

3. Hiocotpia dorapiov-gupd eivor 1€ = 1,43 $ordpia). IToca dordpa givor to. 0,6 €;
Etvat cooeveeenns dolapia.
4., TOUTANPOOTE TO OMOTEAEGLOTO TV TOPUKATO TPAEEMV::

i) 13,65 - 100 = ............. i) 13,65 - 10 =...... iii)) 5- 0,002 = ..........
iv) 1200 - 20 = ..ooeeeeennne v) 64000 : 80 =......

5. Na yivouv o1 Tpdéeig pe tov mo cOHvtopo Tpomo (Ypdyte OAa to Prinata):
)3:-99+3-1=......cccueee i) 145 - 9 45141 =.......convneee.

6. Na Bpebei 1o anotéhecpuo, G TPAENC 5 - 3+ 12 = iviiiiiiiiirieeiiiiennn,
7. No Bpebei 1o amotéheopa g mpdénc: [2 - (6-4) +3-10]—(5-2 - BF...........

1
8. No yphwyete Tov avtibeto kat Tov aviicTpo@o TV aplfudv: -2, 5 , X (x=0)

B) va kavovv mpaterc pe khaopota. (Movadeg 6).

Noa Bpebet to amotéreoua ™ Tpaénc:

—t+ == )E (E——lj o iiinaes
7 3 9
= 5l.214_
2 7 32
.2
Qg § ; Z
6) Na yivel to ohvBeto kKhdopa amdd: i) %= ------- ii) T 1) %: -----
7 4

v) va ypaoovy Evav aprdpd oc morlariiacro dvvaunc Tov 10. Movadec 3)

"Evag moAd peydiog | moAd Hikpdc aplBpuog pmopel va ypagei o¢ ywvopevo aplumv e éva fq

82 = 8’32 82.10° Me
100C 10

TOPOUO10 TPOTO PPEite Kol CUUTANPMDGTE TO TAPUKATM:

1) 6530000 = 6,53 - .............
2).0,000714=7,14 - .............
3) 0,00156 = 15,6 - .............
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d) va. atpoyyviomorovv aprduovc (Movadec 3)

X1poyyvAomoleiote
1. omv minociéotepn povdda: i) 6,7~ (nepimov 160 LE) ........... i) 4,35 (mepinov {60 PE) ...........
2. oto mAnoiéotepo dékato: i) 7, 367~ (mepinov iGo UE) ......... i) 0,1945 (nepimov iGo UE) .........

3. oto mAnciéotepo ekatooto: i) 0,0523~ (nepinov ico pe) .....ii) 1,068345% (nepinov ico pe).....

Evétnro 2

o) TIC 1O10TNTES TOV duvanemv kot Tov priav. (Movaodec 4)

1. Na copuminpaoete Tig 1010TNTEG TV SVVAUEDY :

o=, ) = 0= (0£0) , 0" = ......
a’ = ... ot= IV L Jolt Bt = (3+0)
a
2. Na couminpdoete Tig 1010TNTEG TOV PLidV \/5\/_ = .. % =

0

3. No vToAoYIGTEL 1) TOPAGTAGT HE YPTON LOTHTOV SUVAUEDV: g: -2%°+03-10 +;ls =

/28
4. Na vroAoyiotei n mapdotacn pe ypnon wiothtov piliov: V900+ 24/ 016 + 63 =

B) tic Bacwkéc tavtotnTee. (Movadee 3)

1. Na copmdnpodody ot tovtdteg : (a+p)* = ...... B> =........ o —B7= .
2. Na vroloyiotel 1 aptOUnTIK T TG TAPACTOONG

A= 2%y — 5xp® +4 | x=-1kou y=2 A=...

3. Na yivovv ot mpééeic: A= (3x -5 f — 2(x+1F - 3(x -2)(Xx+2)A=.............

v) mOPAYOVTOTMOINGY OTADV OAYELPIKAOV TUPOIGTAGEMV KOl TN YPNOCLLOTOINGN TS GE
anloroinon kKhdonatoc. (Movadec 4)

2x? -8
3. Na anmdiomomn0el N Tapdotoon A= — 5 ., T rreeseaeesaes
THNTPIOTION 27 w2 _ax + 4
Xz_yz X2—Xy

4. No, yivoov o1 Tpa&eig:

3x2+3y? Bx2+5y? T

d) va Aovovy amhéc E16MGEIC TPATOV KOL dEVTEPOV BaOnod, mmc Kol vo suvain0gvovy
avicdeelg (Movadeg 7)

1 No Avbei n e€icwon : 3X+1=2(x+7)
X 2

2.No Avdei n eélooon: —=—
n egiowon >3

11



x*-1_
x-1

4. No. M0l 1 eéicwon: X* -5x +6 =0

2

3. Na hbei 1 e€lomwon :

5. Na AvBei n avicowon 3(X+2)-7x < 2x+4
6. Na Bpeboiv o1 kowvég Moelg tov avichoemv: 2(X+3)< 4x+8 , x+1>0
7. No Abobv ot e€lodoeic: i) 0x=3 ii) 0x=0 iii) 3x=0

€) va. Mvouv arthd cvotnuoto (Movadec 2)

2X+3y=4

1. Na Avbei to cuotnpa pe tn péBodo g avTIKATACTUoTG
X+7y=13

a+pf=9
a-p=3

2. No AvbBei to cvotnua pe ™ pébodo Tmv avtifetmv cVVTELECTMOV: {

Evétnre 3

o) vo. €0a.pnoLovv TOV 0PLGIO EVOC TPLYOVOUETPLKOV APLtOpov Yo TOV VTOAOYIGHO UNKOV
og 0p0oydVI0 Tpiy®vo. (Movadec 2)

1. ¥t0 dumhavd tpiymvo vo Bpebel to pnkog
TOV TAELPDOV X Ko Y, ov givatl yvmotd 0t ouv35’ =

D y

0,81 kou nu35°= 0,57 {pdyte TOLC VIOLOYIGHOVG).

2. Xto dumhavo Tpiywvo vo Ppebei to unikog
™G TAELPAG X, av givan yvootd 6t ee65’ = 2,14
(ypayte TOVG VTOAOYIGUOVG). X=..........

10m

B) va cpapuélovv 1o TvOayopeLlo Oedpnua Yo TOV VTOLOYIGUO TALVPAV 6€ 0pOOYDVIO
Tpiyovo. (Movadec 2)

1. ¥to dumhavo tpiymvo va Bpebel To unKog g
VIoTEiVOLGAG X (YPAWTE TOLG VTOAOYIGHOVG). X=.......... T

Sm

2. Xto dumhavd Tpiywvo vo Bpebei to unrog g
KG0etnc TAEVPAG X (YpayTe TOVG VITOAOYIGUOVG).
X iiees N\

8m
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v) va KaGvouv petatponéc novadwv. (Movadec 4)

No GUUTANPOCETE TO KEVE KAVOVTOG TIC OVTIGTOLYEG LETATPOTES:

1.1,2 m (€tpa) = ......... cm gxatootd) , 37 CM= ........... m

2.2 Tt (TETPOy®VIKG HETPOA)= ............ mnT (tetpaymvikd xiiootd) , 654 CrA= ........... m
3.73 ' (kuPucd pHétpa) = ...... cm (uPikd exarootd), 65000 mm (kuPucd YIAMooTd) = ... m.
4.13 h ®pec) = .o min{pdta Aentd) , 3600 secdevteporenta) =.............. hpec)

0) va. avoyveopilovy omhd YEOUETPIKA GYNUROTO KOL VO EQ0PUROLOVY ATAEC YEOUETPIKES
1910TNTEC TOV GYMUAITOV Yo Vo VToloyiond neyedav. (Movadec 3)

1. TTdvo o€ kabévo and To TapakdTt® oyfuaTe YpayTe To Xopaktnplotiko ypauua (Tp) av eivaun tpaméio, (IT)
av givar ToporinAoypappo, (O) av eival opBoymvio, (P) av givon poppoc ko (Te) av eivor tetpdywvo.

[/

2. Zyedrdote mpoyepa. £vo 0pHoymdVIO TOPAAANAOGYPALLO KOl CUUTATPOGCTE TIG TOPOKATO 1O10TNTEG
OV £)EL TO GYNLOL AVTO:

R
oA

a). Ot amévovTt TAEVPES TOL EIVOL ........... b). Ot yovieg Tov givor Oreg ...............
C). Ol SLUYDVIEG TOU v d). Ot doydviég Tov €ivat .............

3. Av 10 d1mhavo TPiymvo eivol 1600KEAES:

a). Bpeite T0 UAKOG TOL TUALOTOG X=... ... ...

b). Bpeite 1o piKog g mhevpdc y=..........

C). Bpeite mdoeg poipeg eivar n yovia o=............ 15°

d). Bpeite ndoeg poipeg givor ) yovia @=............. Yy

® ¢

<—1.8m—><—xX —>
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€) v YPNGLUOTOL0VV THV KMUOKA Y0, TOV VTOAOYIGHO £VOC UNKOVE KOL AVTIGTPOOU. VUL
TPocdLoPilovy Ty KMpoka AMoy® cpuikpuvvenc f neyéOvvene. (Movadec 3)

1. Av 10 pikp6 opBoydvio givon opikpvvon
ToL peydAov va PBpedel n kKhipoko ouikpuvong.
500m

KAlpoka =.........

40m |:|

2. Av 10 pkpod oynua gival GrikpuveT Tov
peyaiov pe Kiipoka 1:3va TpocdloploTel To PHRKOG
™G TAEVPAC X.

3."Evag xapnc &xet oxedraotel vwod kiipaxo 1:10000.To midtog evog moTapod TS TEPLOYNS TOV
amewoviletar eivan 1cmaoto yéptn. [1660 givar To TAATOC TOL TOTALOD GTNV TPUYUATIKOTNTOL.

otT) vo_avtihoufdvovror _tmv_évvolre Tov eufodov kKol Tov 6ykov, 6mmg Kol va
vroA0yYilovy To enfadiv Kor ToV 6YKo amr®dV Bocik®v oynudtmv ue yprion tTotov (Movadeg 6)

1.No Bpebei 0 epPfaddv Tov oyNLaTOC. . A
E= e Im Im
<lms{|, Vv
<—2m —>
Im
< 3m >
2.TIo1o amd ta dvo tpiyova A 1 B éxet
UEYAADTEPO EUPOSOV. |
o) MeyaAvtepo epPadov éxet to Tpiyavo A Hopahhnhes ¢ A
|

B) Meyalvtepo eppaddv éxet o tpiyovo B \
v) Ko ta. 600 tpiymva £govv 1o 1610 epfadov. ~

3. otog glvar 0 6yKog TOoL 6TEPEOD A TOV R
dumhavol oynuatog; (Amd v mAevpd Tov dev
aiveton dev Aeimetl kavévag KOBog).

1m

1m

Im
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4. 11660 metpéhato meptéyet 1 oeEapevn;

Ilepiéyet ....... TETPEAOLO.

5. T Tov K0KAO TOL SITAAVOL GYNUATOG
yvopilovpe

OTL T0 punKog tov givan L= 6,28 cmNa
VITOAOYIOTEL:

(i) H axtiva tov koKAov R.

(if) To euPadov tov KHKAOV.

6. Na npocdiopiotei To
eUPaddV Tov GYNIATOG.

Eppadov E=

< 2m —
/l‘
<«—1m—>
< 25m—
8Sm

EXQTEPIKH AIANOMH

Mpageio EidIKoU IMpappatéa

Alvaon 181wTIKAG EKTT/ONG
A/von MN.0.A.E.

Alvon Eidikng Aywyng
2ENMEA

Alvan Ztmoudwyv A.E., TuAua B’

Alvan Zévwv kal MeIovoTIKWVY ZX0Agiwv

O EIAIKOZ TPAMMATEAZ

MIXAAHZ KONTOI'ANNHZ




